

# 龙山区转型发展全面提速

**本报讯(记者 于志)**龙山区充分发挥项目中心作用,精简优化办理流程,以最优质的营商环境,保驾护航项目建设,助力高质量转型发展全面提升。

龙山区委、区政府坚持“工业强区”理念,围绕重点产业链发展,创新工作方法,指定3名副区长分别担任巨峰生化、亚东药业、利源精制驻厂办主任。区领导帮助企业协调解决项目建设中遇到的困难,完成巨

峰生化山梨酸项目的环评、能评、土地招拍挂等前期手续;争取到陈化粮指标优惠政策;推动亚东药业退城进区,实施了辽源市中医药产业园孵化器项目,现已完成可研审批手续和危险品库房等部分土建工程施工,在申报2022年专项债资金;谋划利源精制5个项目,其中,废气处理设备、污水分离、车间改造等3个项目已完成部分施工,粉尘处理和生产废水处理等2个项目正在推进前期手续,计划2022年开工建设。

为提升服务企业项目质效,区项目中心紧盯项目“四率”,倒排工期、挂图作战,全程领办。针对全区39个重大项目的前期手续办理、开工、项目入统等情况,先后深入项目一线50余次,完成瑞意粮机、周家酸菜、优粒食品、荣兴塑料前期手续20余件次,将18个新开项目全部开工。针对30个拟新开重点项目,逐一

对接,协调市直相关部门,确保了2022年早开工、早建设。区里围绕“只跑一次”去精简项目审批流程,对涉及14个部门的270项审批事项均实行综合窗口集中办理。“个转企绿色通道”缩短审批时限,实现申请人在提交申请后1日内领齐营业执照,将审批效率提升95%。政务服务事项“一网通办”,充分发挥出政府的“红娘”作用,提高了政务服务能力。近年来,龙山区有14户企业与23家高校和科研院所合作,有7户企业与高校和科研院所签订了长期合作协议。

龙山区委、区政府为优化营商环境,不仅公开12342全省软环境投诉举报电话,还设立起营商环境类诉求专席——12345市民服务热线,并做到100%受理、用5个工作日办结,打造出“人人都是营商环境监督员,人人都为营商环境”尽其所为的良好氛围。

# 参观市博物馆党史展览所感

市文联 宋岩

9月26日,在辽源南部新城新落成的博物馆,市文联组织机关干部参观了“党史中的辽源”主题展览。展览展示了中国共产党领导人民革命、建设、改革的波澜壮阔的历史画卷和取得的辉煌成就,使我再一次感受到了中国共产党领导各族人民百折不挠、勇往直前的精神,这种精神激励我们在新的历史条件下,为民族振兴、国家兴旺、党的事业继续奋斗提供了强大的精神动力;另一方面,展览也展示了我市的历史发展进程,通过一幅幅的照片和讲解员的生动讲解,使我对家乡过去的认识一点点地清晰起来,那些印象模糊的似曾相识的产品,也是在展览中第一次看到,我把一些照片发给了朋友,引起了大家的讨论和兴趣。

整个参观过程中,我们无不在感慨辽源人民在中国共产党的领导下的奋斗历程中受到的红色洗礼、由沧桑走向现代化的辉煌。尤其是看到一张张老照片与现在的照片进行比较时,除了感受到年代的久远外,还会有一种置身其中的感觉,既熟悉又恍如隔世。一段段珍贵的文字、一幅幅珍贵的图片、一幕幕感人的革命场景,折射着我们党光荣的历史,记载着民族辉煌的瞬间,也深深地感染了每一位参观者,让我们慨叹、自豪而心生敬意和温暖。

看到曾经的辽源老产品,我感受到了“东北小上海”的繁荣;看到那些从黑白到彩色的照片,一个个的场景离我们越来越近。家乡辽源正处于改革发展的关键时期,近几年在城市建设、环保等各方面建设日新月异。作为辽源人,我们为过去曾经的辉煌和繁荣而自豪,更对今后的发展充满信心。我们辽源的今天,道路更宽了、环境更美了、东辽河更清了,仙人河、东山公园还成了网红打卡地。南部新城各种文化场馆、大学园区,一条宽阔的大路直通市区,这是一个新的世界、一方新的热土、一份新的希望。

从最早的西安县党组织,到一届一届的市委、市政府领导,他们是一个个接力的领跑者,我们从不因城市体量小而甘为人后,而是在抓住每一个历史的机遇,奋力地奔跑。

本次展览,是弘扬爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神的生动教材。中国共产党的历史充分证明,没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有改革开放和社会主义现代化建设的伟大胜利。没有共产党,就没有今天崭新的辽源和我们今天幸福的生活。



## 部门动态 BUMEN

### 辽源海关联合市市场监督管理局

## 开展“国门安全、食品安全进校园”宣传活动

**本报讯(记者 于蕾)**11月12日,辽源海关联合市市场监督管理局在第一实验中学开展了一场“国门安全、食品安全进校园”宣传活动。

活动现场,辽源海关工作人员用PPT讲解了“海关是什么”“海关做什么”“海关在哪里”“辽源海关”以及进口饮料五大误区等相关知识,进一步增强了学生们对国门食品安全知识的认知和理解。随后,市市场监督管理局相



辽源海关工作人员向学生讲解如何辨别假冒进口食品及存在的食品安全问题。本报记者 夏景明 摄

## 加大税收违法『黑名单』宣传工作

**本报讯**为进一步加大税收违法“黑名单”工作宣传力度,扩大税收违法“黑名单”的社会影响和震慑力,营造依法纳税的社会氛围,促进纳税信用和社会信用体系建设,今年以来,市税务局第一稽查局开展了形式多样的税收违法“黑名单”宣传活动。

印制税收违法“黑名单”宣传资料,帮助广大纳税人更清楚地了解税收违法“黑名单”公布及联合惩戒措施的相关知识,使社会各界了解重大税收违法行为的内涵及其惩戒措施,努力形成“褒扬诚信、惩戒失信”的良好社会氛围,提高税收违法“黑名单”在社会公众中的认知度和影响力。

在办税服务厅窗口常年摆放印有税收违法“黑名单”公布内容的办税“明白卡”,提升纳税人纳税遵从度。在辽源市税务局门户网站发布《重大税收违法案件信息公开办法(试行)》等相关内容,扩大社会影响力,增强对税收违法犯罪的震慑力。

稽查检查人员在下户检查时,结合行业涉税风险点,及时对纳税人进行风险提示和辅导。重点宣传列入“黑名单”纳税人面临的严重的失信惩戒措施,让纳税人意识到不自觉遵守税法,将付出更高的违法成本,为纳税人时刻敲响警钟。(李鸿正)

## 我市交通运输综合行政执法“亮剑2021”专项行动有序推动

**本报讯**为深入贯彻落实省交通运输综合行政执法“亮剑2021”专项行动部署,连日来,市交通运输综合行政执法支队迅速行动,有序推动,确保专项行动任务明晰、举措有力、成效突出。

此次专项行动重点打击非法从事班线客运、包车客运和出租汽车客运行为,非法从事机动车维修和驾驶员培训,违法超限运输,违法破坏、侵占路产和侵害路权以及交通运输执法领域涉黑涉恶等行为。

在推动过程中,市交通运输综合行政执法支队于11月10日专门召开了全市交通运输综合行政执法“亮剑2021”专项行动动员大会。

执法支队将严格按照省局的时间表、任务图推动落实,保证与省局同频共振。同时,还将突出重点,围绕交通运输领域扫黑除恶

专项斗争开展专项行动,做到检查到位、打击到位、宣传到位、整治到位。

要突出责任落实,专门成立5个专班,即专项行动专班、督导专班、保障专班、宣传专班、统计专班。对长春、四平、东丰、梅河口、西丰方向和市区环城结合地带等区域从事非法客运“黑车”车辆进行严厉打击,使其市场存量下降50%;规范出租车行业经营服务行为,投诉率下降50%;打击非法从事机动车维修和驾驶员培训,备案率达到100%;重点抽查“两客一危”企业和机动车驾驶员培训经营企业100%;重点夯实执法基础工作,实现客运、维修、货运、出租车、驾校等行业建档率100%;重点开展普通公路超限检测站(点)检测工作,加强与公安交警部门协调配合,力争普通公路超限控制率100%,

飘漏违法为零发生;深入推进扫黑除恶常态化工作,对道路运输从业人员宣传率达到100%,将问题线索办结及移交100%,进而实现交通运输行业长治久安的目标。

11月12日,市交通运输综合行政执法支队已联合公安交警特勤大队和东丰、东辽执法大队开展“亮剑2021”联合1号专项行动,主要在市区东出口对“黑车”、东辽异地运营车辆进行严厉打击。目前,暂扣“黑车”4台、异地运营出租车证件4件,出动执法车辆8台,执法人员30人次。

今后,还将在市区西出口、南出口、北出口开展专项行动打击行动,进而深入推进“亮剑2021”专项行动和交通运输执法领域扫黑除恶工作常态化开展,有效维护健康、平稳、有序的交通运输市场秩序。(齐展)

### 市政教局

## 推动便民中心建设 优化基层网格治理

**本报讯**一直以来,市政教局认真贯彻落实市委、市政府“基层建设年”工作要求,紧紧围绕基层便民服务中心建设这项重点工作,针对堵点、难点和痛点问题,积极开展指导服务和组织培训等工作,进一步推动便民服务中心建设。

调查研究,找堵点。市政教局深入龙山区、西安区的部分乡(镇、街道)、村、社区进行实地走访调研,掌握基

层便民服务中心基本情况,摸清中心建设中的实际问题,掌握基层政务服务中心建设第一手资料。开展培训,解难点。结合基层便民服务中心建设要求,持续深化“一窗受理、集成服务”改革,扎实推进新版全流程审批系统部署,先后培训基层政务服务人员150多人,帮助采集4176个政务服务事项288144条信息,为开展好便民服务工作奠定基础。制定

标准,破痛点。结合基层建设实际,充分借鉴市政务大厅工作经验做法,从机构设置、场地建设、办事制度、服务事项和内部设施5个方面提出了建设标准,制定了《乡(镇、街道)便民服务中心标准化建设工作指导手册》,并发到全市各乡(镇、街道)、村、社区共626个基层便民服务站,让基层便民服务中心的拓展功能和建设有章可循,更具有操作性。(李春红)

### 龙山区医疗保障局

## 开展参保缴费进农村活动

**本报讯(记者 闫书御琳)**为进一步推动城乡居民2022年医疗保险参保缴费工作,贯彻落实龙山区第十次党代会努力建设城乡融合、幸福新龙山理念,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,近日,龙山区医保局联合龙山区税务局、太平洋保险公司辽源分公司深入寿山镇、工农乡,共同开展了“城乡居民参保缴费进农村”宣传活动。

活动现场,工作人员对城乡居民参保政策、缴费标准、缴费方式、电子医保凭证办理以及欺诈骗保等典型案例等内容进行了耐心细致的讲解,并免费为居民测量血压等。通过宣传,居民对参保政策、报销流程、慢病办理等相关知识有了更深入的了解。

据了解,此次活动旨在让农村村民充分了解医保政策,有效引导他们及时参保



### 东辽县人民检察院

## 积极践行“少捕慎诉慎押”司法理念

**本报讯(记者 李及肃)**今年以来,东辽县人民检察院立足刑事检察工作高质量发展目标,坚守案件质量底线,系统推进“少捕慎诉慎押”司法理念的落实,有效促进社会和谐,彰显检察温度。

该院认真执行认罪认罚从宽制度,在法律允许的范围,用足用好不起诉权,释放大量的司法善意。今年8月

以来,该院陆续受理伪造国家机关印章罪、伪造公司、企业、事业单位印章罪6件59人,向东辽县人民法院提起公诉2件7人,对认罪认罚、情节轻微、符合不起诉条件的52人决定相对不起诉,实现了宽严相济和打击犯罪的有机结合。

东辽县人民检察院相关负责人介绍,“少捕慎诉慎押”司法理念有利于提升司



## 龙山区民政局关于拟对两年以上未参加年度检查和多年未开展活动的区本级社会组织予以撤销登记的公告

根据国务院颁发的《社会团体登记管理条例》相关规定,龙山区民政局拟对连续两年以上未参加年度检查和多年未开展活动的区本级社会组织进行撤销登记,现予以公告。

如有要求陈述、申辩、举行听证的,请于本公告发布之日起15日内向我局提出书面申请,逾期则视为放弃上述权利,我局将按有关规定依法撤销登记。

联系电话:0437-3293010

### 拟撤销登记社会组织名单

序号	社会组织名称	序号	社会组织名称
1	辽源市龙山区福寿康养老院	2	辽源市龙山区福源养猪协会
3	辽源市龙山区老年体育协会	4	辽源市龙山区流萤志愿者协会
5	辽源市龙山区山湾水稻协会	6	辽源市龙山区咏梅爱心志愿者协会
7	辽源市龙山区智慧青年创业者协会	8	辽源市龙山区果蔬协会
9	辽源市龙山区消费者协会	10	辽源市龙山区个体劳动者私营企业协会

2021年11月15日

## 拍卖公告

我公司受有关单位的委托,对以下标的进行拍卖。

一、地下车位,总建筑面积约4992.67平方米(非实际车位使用面积),地址为辽源市柏林小镇43#、44#楼地下。

二、车辆

1.捷达轿车,吉DU6201,2011年7月落籍;

2.五菱牌小型普客,吉DE4158,2011年6月落籍;

3.捷达轿车,吉DU7598,2005年11月落籍;

4.田野牌轻型普通货车,吉

D53353,2012年3月落籍。

以上标的为网络增价式拍卖,现状拍卖。报名须持有效证件(网络实名)并交纳一定数额的保证金。

拍卖时间:2021年11月27日9时

拍卖地点:中拍平台电子竞价,网址:https://paimai. caa123.org.cn

展示时间:公告之日起至11月26日15时30分(工作时间)

展示地点:标的所在地

报名时间:本公告刊登之日起至2021年11月26日15时30分止

保证金缴纳及截止时间:保证金缴纳请与13208655077(微信同步)联系并确认。截止时间为2021年11月26日15时30分止(以到账时间为准)。

公司地址:辽源市人民大街630号永辉大厦1112室

联系方式:13208655077(微信同步) 18643772299

吉林省汇通拍卖有限公司 2021年11月17日

## 旺铺出租

辽源市南部新城职教园区一食堂二楼档口,因家中有事无人管辖,急转让。食堂档口客源稳定,好项目接手即可盈利。

电话: 陆女士 15948997001